
Monsieur Claude Wiseler 
Président de la 
Chambre des Député.e.s 

Luxembourg 

Luxembourg, le 27 février 2024

Monsieur le Président,  

Par la présente, je me permets de poser une question parlementaire à Monsieur le 

Premier Ministre et à Madame la Ministre déléguée aux Médias et à la Connectivité 

au sujet des propos de Monsieur le Ministre des Sports sur le journalisme sportif. 

Dans une interview accordée à l’édition de janvier de « Mental ! le magazine qui te fait 

mal aux muscles », Monsieur le Ministre des Sports a qualifié les pages sportives des 

grands quotidiens luxembourgeois de « superficiels et lapidaires », une critique 

reformulée dans une prise de position parue dans la presse écrite en date du 27 février 

comme une incitation aux médias à développer et approfondir la couverture des 

événements sportifs . 

Dans ce contexte, je voudrais demander les renseignements suivants de la part des 

Ministres :  

1) Les ministres partagent-ils l’avis de Monsieur le Ministre des sports en

ce que la presse sportive serait superficielle et lapidaire et mériterait

d’être développée et approfondie par les rédactions

luxembourgeoises ?

2) Dans l’affirmative, quels moyens les ministres comptent-ils mettre à

disposition des médias afin d’atteindre ces objectifs ?

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma très haute considération. 

François Bausch 
Député 
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Déclarée recevable                

Président de la Chambre des Députés 
(s.) Claude Wiseler 

Luxembourg, le 28.02.2024 



Réponse du Premier ministre et de la ministre déléguée auprès du Premier ministre, 
chargée des Médias et de la Connectivité à la question parlementaire n° 395 du 28 février 
2024 de l’honorable Député François Bausch. 

Les ministres estiment que la presse luxembourgeoise, y compris la presse sportive, est de très 
bonne qualité. 

Luxembourg, le 12 mars 2024. 

Le Premier ministre, 

(s.) Luc FRIEDEN 
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